Oxpyrimute uncno 1,23 10 AecaThIX U HaluTe
a0COJIOTHYIO M OTHOCHTEIIBHYIO ITOTPEIIHOCTH OKPYITICHHSI.

Oxpyrmute uncnio 1,23 10 AecaThIX U HaluTe
a0COJIIOTHYIO 1 OTHOCUTENBHYIO IMOTPEIITHOCTH OKPYTIICHHUS.

[IpencraBeTe podOH E B BUJIC JICCATUYHOM Jpo0H ¢ 2. [IpencraBeTe ApodH E B BUJIC JICCATUYHOM JPoOH ¢
touHocthio 710 0,1 u 0,01. touHocthio a0 0,1 u 0,01.
3anuImTe YUCIo B CTAHJAPTHOM BH/IC: 3. 3anuImTe YUCIo B CTAHJAPTHOM BH/IC:
a) 35,59; 0) 0,0367. a) 35,59; 0) 0,0367.
BrimonmauTe nerictBus (OTBET maiTe ¢ TouHocThio 10 0,01): 4. BrimomauTe nerictBus (OTBET maiTe ¢ TouHoCThIo 10 0,01):
a) 22,164 + 2,63, B) 13,81 —4,168; a) 22,164 + 2,63, B) 13,81 —4,168;
6) 15,9>5,7; r) 6,216:5,1. 6) 15,9%5,7, T) 6,216:5,1.
Oxpyrmate yncino 1,23 1o aecsaTeIx U HalauTe 1. Oxpyrmate gncino 1,23 1o aecsaTeIX U HalauTe
a0COIIOTHYIO 1 OTHOCHTEIBHYIO TIOTPEITHOCTH OKPYTIICHUS. a0COIIOTHYIO ¥ OTHOCHTEIBHYIO TIOTPEITHOCTH OKPYTIICHUS.
IpencrasbTe ApOOH 13 B BUJIE IECATUYHON IpoOH ¢ 2. IpencraBbTe APOOH 13 B BUJIE IECATUYHON IpoOH ¢
touHocthio 70 0,1 u 0,01. touHocthio 710 0,1 u 0,01.
3anuImTe Yuciao B CTAaHAAPTHOM BUJIE: 3. 3anuImTe Yuciao B CTAaHAAPTHOM BUJIE:
a) 35,59; 0) 0,0367. a) 35,59; 0) 0,0367.
BemmonuuTe neiictBus (oTBer paiite ¢ TouHocTho A0 0,01): 4. BemmonuuTe neiictBus (oTBer paiite ¢ TouHocTh0 10 0,01):
a) 22,164 + 2,63; B) 13,81 — 4,168; a) 22,164 +2,63; B) 13,81 — 4,168;
0) 15,9%5,7; r) 6,216:5,1. 6) 15,9%5,7; r) 6,216:5,1.
Oxpyrimte uncno 1,23 10 aecsaTbix U HalauTe 1. Oxpyrimte uncno 1,23 10 gecsaTbix U HalauTe
a0COIIOTHYIO 1 OTHOCHTEIBHYIO TIOTPEITHOCTH OKPYTJICHUS. a0COIIOTHYIO 1 OTHOCHUTEIBHYIO TIOTPEITHOCTH OKPYTJICHUS.
[IpencraBeTe OpodH E B BUJIC AECATUIHON Ipo0u ¢ 2. [IpencraBeTe npodH E B BUJIC ACCATUIHON Ipo0u C
Toynocteio 10 0,1 1 0,01. Toynocteio 10 0,1 1 0,01.
3anuImTe YMCI0 B CTAaHAAPTHOM BHUJC: 3. 3anuImTe YMUCI0 B CTAaHAAPTHOM BHUJIC:
a) 35,59; 6) 0,0367. a) 35,59; 6) 0,0367.
BrmonnuTe neictBus (o1BeT naiite ¢ TouHocThio 10 0,01): 4. Brimonnute neictBus (o1BeT naiite ¢ TouHocTsio 10 0,01):
a) 22,164 +2,63; B) 13,81 —4,168; a) 22,164 +2,63; B) 13,81 —4,168;
6) 15,9%5,7, r) 6,216:5,1. 6) 15,9%5,7, r) 6,216:5,1.
Oxpyrmute umcino 1,23 1o aecsaTeIx U HallauTe 1. Oxpyrmute umcino 1,23 1o aecsaTeIX U HallauTe
a0COITIOTHYIO ¥ OTHOCHUTEJIBHYIO TIOTPEITHOCTH OKPYTJICHUS. a0COITIOTHYIO 1 OTHOCHUTEJIBHYIO TIOTPEITHOCTH OKPYTJICHUS.
2.

[IpencraBeTe podH E B BUJIC ACCATUYHON JIpo0H C

tounocthio 10 0,1 1 0,01.

[IpencraBeTe podH E B BUJIC ACCATUYHON JIpo0H ¢

tounocthio 10 0,1 m 0,01.

3anuImmuTe YUCIO B CTAHJAPTHOM BHE: 3. 3anuImmuTe YUCIO B CTAHJAPTHOM BHIE:
a) 35,59; 6) 0,0367. a) 35,59; 6) 0,0367.

BrimomauTe nefictBus (0TBET maiTe ¢ TouHOCTHIO 10 0,01): 4. BrimomauTe nefictBus (0TBET maiite ¢ TouHoCThIO 10 0,01):
a) 22,164 +2,63; B) 13,81 —4,168; a) 22,164 +2,63; B) 13,81 —4,168;
6) 15,9%5,7, r) 6,216:5,1. 6) 15,9%5,7, r) 6,216:5,1.

OxpyrmuTte ymcino 1,23 1o aecsaThIX U HailauTe 1. OxpyrmuTte ymcino 1,23 1o aecsaThIX U HailaAuTe

a0COJTIOTHYIO U OTHOCHTEJIBHYIO TIOIPEITHOCTH OKPYITICHUS. a0COJTIOTHYIO U OTHOCHTEJIBHYIO TIOIPEITHOCTH OKPYIJICHHS.
2.

[IpencraBeTe qpodH E B BUJIC JICCATUYHOM Jpo0H ¢

TouHocThio 10 0,1 1 0,01.

[IpencraBeTe qpodHL E B BUJIC JICCATUYHOM Jpo0H ¢

TouHocThio 710 0,1 1 0,01.

3anuImTe YUCIo B CTAHJAPTHOM BH/IC: 3. 3anuImTe YUCIo B CTAHJAPTHOM BH/IC:
a) 35,59; 0) 0,0367. a) 35,59; 0) 0,0367.
BrimomauTe nerictBus (OTBET maiTe ¢ TouHocThio 10 0,01): 4. BrimonmauTe nerictBus (OTBET maiTe ¢ TouHoCThio 10 0,01):
a) 22,164 +2,63; B) 13,81 —4,168; a) 22,164 +2,63; B) 13,81 —4,168;
6) 15,9%5,7; ) 6,216:5,1. 6) 15,9%5,7; ) 6,216:5,1.
Oxpyrmate yncino 1,23 1o aecaTeIX U HalauTe 1. Oxpyrmate yncino 1,23 1o aecsaTeIx U HalauTe
a0COJIOTHYIO 1 OTHOCHTEIBHYIO TIOTPEITHOCTH OKPYTJICHUS. a0COJIOTHYIO 1 OTHOCHTEIBHYIO TIOTPEITHOCTH OKPYTJICHUS.
IIpencraBbTe ApodH E B BUJIC ACCATHYHOM APOOH C 2. IIpencraBeTe ApodH E B BUJIC ACCATHYHOM APOOH C
ToynocThio 10 0,1 1 0,01. TouynocThio 10 0,1 u 0,01.
3anuImTe Yuciao B CTAaHAAPTHOM BUJIE: 3. 3anuImTe Yuciao B CTAaHAAPTHOM BUJIE:
a) 35,59; 0) 0,0367. a) 35,59; 0) 0,0367.
BemmonuuTe aelictBus (oTBer gaiite ¢ TouHocTh0 10 0,01): 4. BemmonuuTe nelictBus (otBer gaiite ¢ TouHocTho 10 0,01):

a) 22,164 +2,63;  B) 13,81 —4,168;
6) 15,9%5.7; r) 6,216:5,1.

a) 22,164 +2,63;  B) 13,81 —4,168;
6) 15,9%5,7; r) 6,216:5,1.




